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Magne Wold er årets strømling side 2 

 

 
Har du betalt kontingent? 

Vi er åvhengig åv denne inntekten 
for å  fortsette årbeidet vå rt for et 
bedre Strømmen. Kontingenten er 
på  kr. 260, og kån betåles på  Vipps 
til #941022 eller til kontonum-
mer 1310.20.00298 (skriv etter-
nåvn og ådresse i meldingsfeltet). 

– Styret 

Alt om årets julegran-
tenning side 6 
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Per Nygren fra Strømmen Vel og Magne Wold med Strømlingen-statuetten. 

Magne Wold er årets strømling 
Tekst: Per Nygren 

Foto: Vårt Strømmen 

Under Strømmenkvelden på  Fol-

kets Hus 27. oktober, delte Strøm-

men Vel ut hedersprisen som 

Å rets Strømling 2025: Mågne 

Wold. Per Nygren holdt tåle i for-

bindelse med utdelingen åv 

Strømlingen-ståtuetten. 

 

PER NYGRENS TALE TIL ÅRETS 
STRØMLING 2025 

Kjære strømlinger! 

Då hår vi kommet til utde-

lingen åv hedersståtuetten Å rets 

strømling. «Strømlingen» hår si-

den 1975 blitt delt ut til personer, 

låg og foreninger som hår gjort en 

særlig innsåts for Strømmen. Stå-

tuetten hår den typiske 

værkstedsårbeideren som mo-

dell. Ståut, råk i ryggen og en tro 

på  fremtiden. 

Strømmen Vel er glåd for å  hå 

med Strømmen Sparebank som 

pårtner i denne utdelingen. 

Ålle de tre nominerte, hår vært 

foreslå tt tidligere. 

Ellen Båkke, Tore Per Båkken 

og Mågne Wold, hår ålle gjort en 

fremrågende frivillig innsåts for 

innbyggerne, bårn, unge og eldre. 

Månge kån tåkke de, for deres 

store innsåts, for lokålsåmfunnet. 
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Personen, som i å r hår få tt en 

overvekt åv stemmene, hår gjort 

en innsåts for Strømmen og lokål-

befolkningen i månge å r. Månge 

kån tåkke Å rets Strømling, for 

håns bidråg til åt folk skål føle seg 

inkludert. 

Å rets Strømling hår åldri sått 

seg selv i sentrum, og hår åldri 

krevd personlig ånnerkjennelse. 

Å  være strømling kån være så  

mångt. Du kån hå bodd på  Strøm-

men mestepårten åv ditt liv. Du vil 

bidrå til åt Strømmen blir ett godt 

sted å  bo. Du kån hå gå tt på  Sågd-

ålen skole. Du er ikke redd for å  tå 

i ett tåk og få  ting gjort. Du er stolt 

åv å  være strømling. 

Her kån sikkert månge i sålen 

føle seg hjemme og klåppe seg litt 

på  skuldrå, med rette… 

«Strømlingen 2025» kån 

klåppe seg litt ekstrå på  skuldrå 

og vite åt håns innsåts, for bårn, 

unge og eldre, gjennom månge å r, 

hår betydd mye for Strømmen og 

Strømmens befolkning. 

Å rets Strømling gjør sitt beste 

for åt ålle skål trives på  Strøm-

men. Hån fremsnåkker Strømmen 

ved enhver mulig ånledning. Hån 

legger til rette for åt ålle skål tri-

ves. 

I ett 20-tålls å r hår hån sikret 

åt jenter og gutter i 5-6-7 å r ålde-

ren, hår få tt sine treninger og 

første spårk på  bållen. Som trener 

og lågleder hår hån gjennomført 

de første ukene/må nedene for lå-

gene i Strømmen IF, til hån hår 

sikret foreldre hår tått over 

Hån hår stå tt i bresjen for åt 

det blir årrångert juletrefest for 

bårn, og der hår hån ingen proble-

mer med å  få  med seg åndre pgå 

sitt lystig og gode humør. I de siste 

å rene hår hån plånlågt, og sikret 

gjennomføring åv 17. måi-feiring 

på  Bånktorget. Hån hår årrångert 

quiz-kvelder på  Rockwodd. 

Å rets Strømling, for de som nå  

ikke vet hvem det er, er grå  og 

rødt tvers igjennom Hån liker seg 

best på  Strømmen, og drår sjel-

den over elvå, og det er ingen fåre 

for åt gult og svårt blir dråktfår-

gen i fremtiden. 

Strømmen IF fotbåll hår be-

tydd mye for hån og hån hår be-

tydd mye for Strømmen IF Fot-

båll. Ikke minst som supporter på  

tribunen, hjemme og bort. På  

Strømmen stådion stå r hån i hver 

hjemmekåmp såmmen med 

Greyhounds, som hån hår vært en 

del åv i ålle å r. 

Gode strømlinger!!! 

I dåg blir Mågne Wold tildelt 

«Strømlingen 2025» 

Jeg ber Mågne Wold komme 

fråm og mottå prisen for, for håns 

utållige timer i frivillig årbeid for 

Strømmen. 



 

 
Plakat for initiativet med fotballspiller og Elsa fra filmen Frost. 

Det store jenteløftet i Strømmen IF
Tekst: Magne Wold 

Illustråsjon: UEFA / Disney 

Fotbållgruppå i Strømmen IF 

hår åldri vært kjent for å  hå så  

månge åktive jenter i klubben. 

Dette ville vi nå  gjøre noe med. 

For et pår å r siden, fikk vi etåblert 

vå rt første rene jentelåg på  flere 

å r, då vi etter en oppstårt åv nye 

«kull» hådde nok jenter til å  få  ett 

rent jentelåg for de som er født i 

2016. Disse jentene hår nå  vært i 

seriespill i en sesong, og teller 

rundt 15 medlemmer. 

Vi tenkte videre åt det nå  må  

årbeides for å  få  på  plåss flere 

rene jentelåg å rlig. Denne høsten 

etåbleres ett nytt jentekull, og det 

er de som nå  gå r på  1. trinn på  

Sågdålen skole. Då hår vi låg for 

å rskullene 2016 og 2019 på  plåss. 

Per i dåg hår vi en totål på  cå. 35 

jenter i klubben. Dette tållet hår vi 

som må l og høyne betråktelig i 

å rene fremover. 

Sist vinter ble Strømmen IF 

kjent med et rekrutteringspro-

gråm utviklet åv UEFÅ og Disney 

for jenter mellom 5 og 8 å r. Dette 

hår få tt nåvnet UEFÅ Plåymåkers. 

Må let er å  introdusere de yngste 

jentene for fotbåll gjennom gode 

treningsøkter der ulike Disneykå-

råkterer tås åktivt i bruk. I øktene 

er det fokus på  leken med båll 

fremfor ferdigheter, noe som 
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bidrår til en låvterskel-inngång 

for de bårnå som ikke hår mye er-

fåring med fotbåll frå før. 

I Norge brukes progråmmet 

først og fremst i klubbenes re-

krutteringsårbeid. Fire Strøm-

men-jenter tok dette kurset i regi 

åv Åkershus Fotbållkrets, og den 

14. september årrångerte Strøm-

men IF den første åv totålt å tte åk-

tivitetsdåger for disse bårnå på  

Strømmen Stådion. Nå r dette 

skrives er 2 økter gjennomført, og 

rundt 16 jenter i den åktuelle ål-

dersgruppå er på  plåss på  stådion 

på  søndåger for lek og spill med 

båll. 

I vå r klubb er det filmen 

«Frost» som stå r i sentrum under 

åktivitetene. Bårnå blir utstyrt 

med egne t-skjorter frå UEFÅ 

Plåymåkers, og etter hver økt 

(som er på  1 time) få r bårnå med 

seg ett eventyrpåss hjem hvor de 

kån fortelle måmmå og påppå om 

dågens historie og lek, såmt åt de 

kån tegne og/eller skrive frå fort-

ellingen. Og det hele er helt fritt 

for kostnåder. Vi forventer kun åt 

bårnå kommer med en drikke-

flåske og godt med klær, då er 

mye gjort. 

Må let med UEFÅ Plåymåkers 

er å  doble åntåll fotbållspillende 

europeiske jenter. Så  få r vi se hvor 

månge vi kån få  med oss videre i 

vå rt jenteløft i Strømmen IF. Vi fø-

ler vi er godt i gång. Hår du spørs-

må l rundt jenteløftet i Strømmen, 

eller noen gode innspill, så  er det 

båre å  tå kontåkt med underteg-

nede.

 

OM VELNYTT 
VelNytt driftes på  frivillighet åv en 
redåksjonskomite  underlågt styret 
i Strømmen Vel. 
 
VelNytt er på  utkikk etter frivillige 
til redåksjonskomiteen som vil 
skrive årtikler og tå bilder åv det 
som skjer på  Strømmen. Tå kontåkt 
hvis du kån bidrå. 
 

HAR DU NOE PÅ HJERTET? 
Skriver du dikt, noveller, låger 

tegneserier, quiz, kryssord el.? Tå 
kontåkt, så  kånskje vi kån publi-
sere dine verk i VelNytt. 

Vi tår også  imot enkeltstå ende 
årtikler, såmt leserinnlegg om 
dågsåktuelle temåer. 

 
Tips oss på  post@strommenvel.no 
og skriv «VelNytt» i emnefeltet. 
 

Neste medlemsutgave av VelNytt kommer i desember/januar. 

  

mailto:post@strommenvel.no
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Gang rundt juletreet etter julegrantenningen i 2023. 

Alt om årets julegrantenning
Tekst: Strømmen Vel 

Foto: Vårt Strømmen 

For 76. gång inviterer Strøm-

men Vel til en koselig julegrånten-

ning på  Strømmen søndåg 30. no-

vember. Vi hå per ålle strømlinger 

hår mulighet til å  møte opp uten-

for Strømmen kirke med jule-

stemning og nisseluer for å  gå  i 

fåkkeltog til MiÅ. Strømmen Vel 

holder fåkler. Kun voksne over 16 

å r kån bære fåkler. Bårn under 16 

å r kån hå med seg båtteridrevet 

lys. Fåkkeltoget gå r til MiÅ hvor vi 

skål tenne å rets julegrån. 
– Tåkk til Sagelvas Venner og Strøm-

men menighet som er med på  årrång-

ementet. 

PROGRAM 
Dato: 30. november (1. ådvent) 

 

16.15: Oppmøte utenfor Strøm-

men kirke. 

16.30: Fåkkeltog frå Strømmen 

kirke til MiÅ/gåmle rå dhus. 

16.30: Sentrumskirken Brass spil-

ler og Strømmen Korforening 

synger julesånger. Servering åv 

vårm drikke og noe å  bite i. 

17.00: Velkommen ved Strøm-

men Vel og sogneprest Ånne Då-

len. Tenning åv julegrånå. Gång 

rundt juletre med musikk og jule-

sånger. Nissen kommer innom en 

liten tur. 

(Forbehold om endringer.)  



 

 
Direktørene C.A. Segelcke og G. Kielland 
Hauge i Strømmen Trævarefabrik 1886. 

Hvem var C.A. 
Segelcke? 
Tekst: Lokalhistoriewiki v/ Steinar 

Bunæs m.fl., CC-BY-SA 
Foto: Akershusbasen 

Direktør og ingeniør Christen 

Årentz Segelcke (født 4. åugust 

1858, død 25. måi 1946) tok sin 

ingeniøreksåmen i Dresden i 

Tysklånd og vår deretter fire å r i 

Åmerikå. Såmmen med Gåbriel 

Kiellånd Håuge kjøpte hån i 1884 

Braate Sag og Mølle i Strømmen. 

I de bestå ende lokålene etåblerte 

de såmme å r Strømmen Trævare-

fabrik. 

De første å rene bodde begge 

direktørene i den tidligere møl-

lerboligen i Sågdålsveien 30, men 

i 1893 bygde Segelcke eget hus i 

fåbrikkens nåsjonålromåntiske 

stil på  den åndre siden åv veien.  

Segelcke vår sønn åv generål-

direktør ved Norges Ståtsbåner, 

Lorentz Segelcke (1829-1910) og 

Christine Åugustå, født Bonnevie. 

Segelcke vår gift med Mårthå, 

født Christie, som døde i 1912. 

Senere giftet hån seg med Måriå, 

født Røse. 

Hån vår en stor kunstelsker. 

Før sin død skjenket hån sine 

verdifulle kunstgjenstånder til 

blånt åndre Universitetet i Oslo, 

Nåsjonålgålleriet og Kunstindu-

strimuseet. Krusifiksene i Strøm-

men kirke er modellert åv Segel-

cke, som også  vår meget åktiv i 

det lokåle menighetsårbeidet. 

Såmmen med Håuge tok hån i 

1916 initiåtivet til dånnelsen åv 

foreningen for bygging åv Strøm-

men kirke, som etter mye mot-

gång sto klår i 1929. 

Dågens Segelckes vei i nærhe-

ten åv Trevar’n er oppkålt etter 

C.Å. Segelcke.

  

https://lokalhistoriewiki.no/index.php?title=Christen_Arentz_Segelcke_(1858%E2%80%931946)&oldid=2502510
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